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PEWAEMBMECTE!
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PEWAEMBMECTE!

Llenb npoekTa

CO3/1aTh YCJIOBUS JJISl 3aHITUN (DU3NYECKON KYJIBTYPOH,
obOecneuunBaroime 0€30MacHOCTb, 3I0POBbECOCPEIKEHUE O0YUAIOIUXCS U
3CTETUKY CIIOPTUBHOTO 3aJa.




PEWAEMBMECTE!

3aJa4M NpoeKTa

- O0ecneunuTh HOPMBI OCBEIIEHHOCTH CIIOPTUBHOTO 3aJia, 3aMEHUB
AIEKTPOOOOPYIOBAHKE;

- YCTaHOBUTH B CIIOPTUBHOM 3aJji¢ BXOJIHbIC X MEKKOMHATHbBIC ABEPH,
OTBEYAIOIIME TPEOOBAHMSAM IIPOTUBOIIOKAPHON U aHTUTEPPOPUCTUUSCKOM
0€30IaCHOCTH,

- IIpemoTBpaTHTh OIMACHOCTH TPABMAaTH3Ma, YCTAHOBUB 3aIIUTHBIC YKPAHbI
Ha Oarapeu OTOIUICHUS,

* YIy4IIUTh 3CTETUUYECKUN BUJ] CIIOPTUBHOTO 3aJa.




PEWAEMBMECTE!

/lna ocyllecTBNIEHMA KanuTaJlbHOrO PEMOHT . 2
B LUKOJIbHOM CMOPTMBHOM 3aJ1€ HEOOXO0AMUMO
BbINOJIHUTb CAeAyLWnK NepeyeHb paborT:

-+ JleMOoHTax cTapoy 3JMEKTPONPOBOJIKH U YCTAHOBKA HOBOM;
©  YCTAaHOBKA CBCTHJILHUKOB,;

- JIeMOHTaxX U yCTaHOBKA JBEPEH U JBECPHBIX ITPOEMOB;

- llTykarypka u IIOKpacKa CTEH;

- YcTaHOBKA 3allIUTHBIX DKPAHOB Ha 0aTaper OTOIICHUS;

- JIeMOHTaXX 1 yCTaHOBKA HOBOM CUTHAJIN3allUH;

- OkpamuvBaHH€e MOTOJIKA.




XapaKTepuCTUKM CNOPTUBHOIO 3a/1a reudicre

- Pa3Mepbl CIOPTHUBHOIO MIKOJbHOIO 3aja: girHa 20,5 M, mupuHa 8,5 M,
- BBICOTa 6 M.

- Pa3mepsl 0aTrapei oTronjieHus: muprHa 2,2 M, Beicora 80 cMm.

- Pa3Mepnl OKOH: MpHUHA 2,2 M, BbICOTa 2,2 M

- Pasmepsbl Me:KKOMHATHBIX ABepeit (3 wit.): mmpuHa 90 cM, BbicOTa 2 M

- Pa3mepsbl BXOAHOM ABYXCTBOpYATON ABepHU: mupuHa 1,32 M, BbIcOTa 2 M




[howaab NOBEPXHOCTEN OIS
NJaHMPYEMOIro PEMOHTA

PEWAEMBMECTE!

eren = Psana™N = S tmepeit ~ Doron
=20,5*6 =123 m?
xoporioii crem — 859+ 0= 51 M
oca = 2,2 ¥ 2,2 =484 m?
o = 0,9 * 2= 1,8 M?
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I[J'II/IHHOI/I CTCHBI

JIBYXCTBOPIB

—1,45%2=2.9 \2
= (20,5 * 6) — (4,84 * 5) = 123 M2— 24,2 M2 = 98,8 M2
= (20,5 * 6) — (4,84 * 5) — (1,45 * 2) = 123 M2 — 24,2 M2— 2,9 M2 = 95,9 m2
=8,5*6=5] M?
= (85%6)— (0,9%2)*3—(1,32%2)=51 M2— 5.4 M2— 2,64 M2 = 42,96 1
=300 m?
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JUTAHHOM cTeHbIl —
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CmeTa mo pacxojaM A 3aKyIKHA HeOOXOAUMBIX
MaTepHaJIOB 1 PEMOHTHBIM padboTaM

Bua padorsi EnnHuusl Kou-Bo Ilena B pyo. CroumocTts B pyo. Oo1masn
WSMEPCHHST | CTHHHT ToBapa  pabora  TOBap pabora

PEWAEMBMECTE!

JleMoHTax cTapoil u [IOT.M 174 200 5418 13400 18 818
YCTaHOBKAa HOBOM (10m)

AIICKTPOIIPOBOIKHU

JIeMOHTaX 3JIEKTPO- [IOT.M 67 174 17,5 5418 1172,5 6 590, 5
Kabens (10m)

JleMOoHTax T 10 63 630 630
CBETWJILHUKOB

YcraHoBKaA U [T 8 15000 1500 120000 12000 132 000
[TOJIKJTFOUEHIE

CBETWILHUKOB

JleMOHTaX JBEPHBIX [T 4 245

OJIOKOB




Cwmera o pacxogam s 3aKyIKHA HEOOXOAUMBbIX
MaTepHaJIOB U PEMOHTHBIM padboTaM

Bunx padorbi Eaununbi KoJ-Bo Oo1mast
JEA SOl ToBapa paboTa  ToBap pabota
VceraHoBka 15000 5000 45000 15000 60 000
MEKKOMHATHBIX JIBEPCH
Y IBEPHBIX IPOEMOB
YcTaHOBKA BXOIHBIX IIIT 1 7800 5000 7800 5000 12 800

JIBYXCTBOPYATBIX IBEPEU
Y IBEPHBIX IPOEMOB

JIeMOHTaX U yCTaHOBKA  IIT 1 50000 10000 50000 10000 60 000
MOYKAPHOM JIBEPU U
JIBEPHOI'0 IpOEMa

O6paboTka CTeH KB.M 300 1200 50 3600 1500 5100
AHTUTPUOKOBBIM 51 (Gam? (3
COCTaBOM (150 Oy TBUTKH

PEWAEMBMECTE!

Mi/M2 (B , B OJIMH
OJIUH CJIOM)
CJIOM)

JleMoHTax KB.M 300 252
CHsTHE WITYKATypKH
toiaml. 10 30 MM co cTeEH




Cwmerta o pacxogam JJjis 3aKyIKH HeOOXOIUMbBIX
MaTepI/IaJIOB 1 PEMOHTHBIM padboTaM

Lnde sl Toapa paboTta ToBap pabota

PEWAEMBMECTE!

['pyHTOBKA CTEH KB.M 300 1044 30 3132 9000 12 132
[1yOOKONPOHUKAOLIMM 10 n (3a m?
TPYHTOM (ma 100
M2)
BripaBHMBaHUE CTECH KB.M 300 365 175 73000 52500 125500
TYKATYPKON IO 25 xr
MIPaBUIIO» (16 kxr Ha
KB.M)
['pyHTOBKA CTEH KB.M 300 1044 30 3132
[TyOOKONIPOHUKAIOIINM 10 n (3a M2
TPYHTOM (ma 100
M2)
BripaBHUBaHuE CTEH KB.M 300 la 175 7770
IIITATIIEBKON «IIO, (30 kr Ha
MIPaBUIIO 3,60
KB.M)
[’ pyHTOBKA CTEH KB.M 300 1044 30 3132
(rpyHTOBKA — 10 1 (3a M2
AHTUTIJICCEHD ) (ma 100

M2)




CmeTa 1o pacxogam JJIsl 3aKyIKH HEOOXOINUMbIX
MaTepHaJIOB 1 PEMOHTHBIM padoTaM

Bua padorsi Ennnunb Kou-Bo Llena B pyo0. CroumocTts B pyo. Oo0mas
HSMEPEHUA | CXHHMII TOoBapa pabota  TOBap paboTta

PEWAEMBMECTE!

Okpacka cTeH 6300 150 56700 45000 101 700
12 kr (3a M2)
(1 xkr Ha
10 m?)
Okpacka paguaropoB T 10 1059 455 10590 4550 15 140
OTOILICHUSA I xr
YcTaHOBKA 3alTUTHBIX IIT 10 4350 1300 43500 13000 56 500
SKpAaHOB Ha OaTapeu (3a mor.m)
OTOIJICHUS
JleMOHTaX U yCTaHOBKA  TIOT.M 30 25-30000 30 000

HOBOW CUTHAJIU3AIIUUA

Oxkpacka OTOJIKOB B/? KB.M 195 6300 260 107100 50700 157800
Kpackoi 3a 2 pa3a (c 12 kr
TPYHTOBKOI) (1 kr Ha

10 m?)

HToro: 955 824,5



















CIIACUBO 3A BHUMAHMHUE!

TojocyriTe 3a HAII MIPOEKT




